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 :ضع و انجز .1
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 :رتب  الاعداد الاتٌة  ترتٌبا تناقصٌا .3
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 .5 %  درهما فً بنك بسعر15720اودع تاجر مبلغ  .4
 . شهرا20فً مدة  (DHب )احسب الفائدة التً حصل علٌها التاجر -
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 . و بٌن نوعها140 ° قٌاسها AÔBارسم الزاوٌة 5.
 

و ٌتقاطعان فً cm3  و cm6  انطلاقا من قطرٌه ،بحٌث  ٌكونان متعامدٌن و قٌاسهماABCDانشئ الرباع6ً.  

 .منتصفٌهما
 ما هٌطبٌعة هذا الرباعً؟-
  

 .m 138و 362m،وقٌاس قاعدتٌه m100ٌملك فلاح حقلا على شكل شبه منحرف، قٌاس ارتفاعه     7.   
  للهكتار الواحد ؟q58اذا علمت ان معدل انتاجه  هو  ( qب )ما هو مقدار حصٌلة الحقل - 
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 :احول حسب المطلوب 8.  

2432,5hm + 3 dam = …………km 
5t 2,25q 75dag = ……………...kg 
48,7 dam2 12,5ca……………..m2 

0,065m3  86 dal =………………. l 

 

 .m8 وm25:  وقٌاسا بعدي قاعدتٌه هماm2مسبح على شكل متوازي مستطٌلات ، قٌاس ارتفاعه  9. 

ما هً الكمٌة اللازمة من الماء لملء- 
𝟑

𝟓
 هذا الحوض؟
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